
幼稚園保護者

64%

27%

9%0%

1 お子さんは、幼稚園へ行くのを楽しみ

にしている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

9%

82%

9%0%

2 お子さんはルールやマナーを守って

生活することができている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

36%

55%

9%0%

3 お子さんは、先生の話を理解してい

る。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

46%

45%

9%0%

4 お子さんは、家庭で手伝いをしてい

る。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

18%

82%

0%0%

5 お子さんは、まわりの人や友達など、

相手のことを思ったり、相手の気持ちを

理解したりしようとしている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

64%
18%

18%
0%

6 お子さんと幼稚園のことについてよ

く話をする。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

55%

45%

0%0%

7 幼稚園はいじめのない園作りに取り

組んでいる。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

37%

36%

27%

0%

8 幼稚園は、ICT機器など、新しい保

育課題に取り組んでいる。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない



保護者からの意見

・もし、可能であるならば園で撮影した写真データを配ってほしい。
・いつもお世話になり、ありがとうございます。
　いつも愛情をもって接してくださり、細やかにご配慮くださっていること、本当に感謝しております。
・自然との関わりを大切にする保育で、のびのびと成長している姿を見られてとても嬉しく思います。
・幼稚園であった話を嬉しそうにお話してくれていて行くのも毎回楽しみにしている様です。
　今後ともよろしくお願い致します。

　保護者の皆様、このたびはアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。たくさんの温かいお
言葉をいただき、職員一同、とても嬉しく思っております。これからも、子どもたちがのびのびと成長でき
る環境づくりに励んでまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。

64%

27%

9%0%

9 幼稚園は、園児たちの様子を各種

のたよりやホームページなどで積極的

に家庭へ知らせている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

55%
45%

0%0%

10 幼稚園は、子ども・保護者・地域の

意見や要望に応え、改善に活かそうと

している。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

36%

55%

9% 0%

11 幼稚園は、子どもたちが将来の夢

や進路、生き方や働き方について考え

たり学んだりする機会を設けている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない
82%

18%
0%0%

12 様々な体験活動や園行事は、子ど

もたちにとって充実したものになってい

る。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない


